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ПРАВИЛА

ПРИЕМА ГРАЖДАН НА ОБУЧЕНИЕ

ПО   ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫМ  ПРОГРАММАМ  НАЧАЛЬНОГО ОБЩЕГО И ОСНОВНОГО ОБЩЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

1. Общие положения
· Настоящие Правила приема обучающихся  в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Основная общеобразовательная школа» п. Кузьёль (далее – Правила) регламентируют прием граждан Российской Федерации для обучения по основным общеобразовательным программам начального общего, основного общего образования.

· Настоящие Правила разработаны в соответствии с 
 - Федеральным  законом «Об образовании в Российской Федерации» 
 № 273-ФЗ от 29 декабря 2012 года;
 - Порядком приема на обучение по образовательным программам начального общего, основного общего и среднего общего образования, утвержденного Приказом Минпросвещения России от 02.09.2020г. № 458

 - Постановлением администрации МР «Койгородский» № 23/01 от 20.01.2020г «О внесении изменений в постановление МР «Койгородский» от 12.01.2017 № 11/01 « О закреплении муниципальных образовательных организаций, реализующих программы общего образования, за территориями сельских поселений МР «Койгородский»

· Закрепление образовательной организации за конкретной
 территорией муниципального района осуществляется органами местного самоуправления муниципального района «Койгородский»
· Распорядительный акт о закреплении  образовательной организации 

за конкретной территорией муниципального района должен издаваться муниципалитетом не позднее 15 марта текущего года. 
    Образовательная организация должна опубликовать этот документ на своем сайте в течение 10 календарных дней с момента его издания;
· В учреждение для обучения по основным общеобразовательным программам принимаются граждане, имеющие право на получение общего образования соответствующего уровня и проживающие на территории, за которой закреплена МБОУ «ООШ» п. Кузьёль.
· В приеме в учреждение может быть отказано только по причине отсутствия в нем свободных мест, за исключением случаев, предусмотренных статьей 88 Федерального закона от 29 декабря 2012 г. N 273-ФЗ "Об образовании в Российской Федерации".
· Родители (законные представители) учащихся имеют право выбирать форму получения образования, однако не могут настаивать на реализации каких-либо образовательных программ, услуг и форм получения образования, не включенных в Устав учреждения и отсутствующих в Лицензии на право ведения образовательной деятельности.
· При приеме на свободные места детей, не проживающих на закрепленной территории, преимущественным правом обладают дети граждан, имеющих право на первоочередное предоставление места в МБОУ «ООШ» п.Кузьёль в соответствии с законодательством Российской Федерации и нормативными правовыми актами Республики Коми.
2. Прием обучающихся в учреждение

· Образовательная организация с целью проведения организованного приема детей в первый класс размещает на своих информационном стенде и официальном сайте в сети Интернет информацию:
- о количестве мест в первых классах не позднее 10 календарных дней с момента издания распорядительного акта о закреплении  образовательной организации за конкретной территорией муниципального района
- о наличии свободных мест в первых классах для приема детей, не проживающих на закрепленной территории, не позднее 5 июля текущего года. 
· Ребёнок имеет право преимущественного приёма на обучение по образовательным программам начального общего образования  в государственную или муниципальную образовательную организацию, в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и  (или) сестра  ;
· Прием заявлений на обучение в первый класс для детей, проживающих на закрепленной территории, а также имеющих право на внеочередной, первоочередной и преимущественный прием, начинается 1 апреля и завершается 30 июня текущего года..
· Директор школы издает приказ о приеме детей в течение 3-х рабочих дней после завершения приема заявлений о приеме на обучение в первый класс.
· Для детей, не проживающих на закрепленной территории, прием заявлений о приеме на обучение в первый класс начинается 6 июля текущего года до момента заполнения свободных мест, но не позднее 5 сентября текущего года;

В случае окончания приема в первый класс всех детей, зарегистрированных на закрепленной территории, учреждение вправе осуществлять прием детей, не зарегистрированных на закрепленной территории, ранее 6 июля. 
· В первый класс школы принимаются дети по достижению ими на 01 сентября текущего года возраста шести лет шести месяцев при отсутствии противопоказаний по состоянию здоровья, но не позже достижения ими возраста восьми лет. 
      Для обучения в более раннем или более позднем возрасте требуется письменное заявление родителей (законных представителей) и разрешение учредителя школы;
· Дети с ОВЗ принимаются на обучение по адаптированным образовательным программам только с согласия родителей (законных представителей) и на основании рекомендаций психолого-медико-педагогической комиссии;
Поступающие с ограниченными возможностями здоровья, достигшие возраста восемнадцати лет, принимаются на обучение по адаптированной образовательной программе только с согласия самих поступающих.
· Прием граждан на обучение осуществляется по личному заявлению (Приложение I) родителя (законного представителя) ребенка при предъявлении оригинала документа, удостоверяющего личность родителя (законного представителя), либо оригинала документа, удостоверяющего личность иностранного гражданина и лица без гражданства в Российской Федерации.

· Родители (законные представители) ребенка могут направить заявление о приеме в образовательную организацию почтовым сообщением с уведомлением о вручении, посредством официального сайта учредителя, образовательной организации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", федеральной государственной информационной системы "Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)" в порядке предоставления государственной и муниципальной услуги.
              (http://koi-obrazovanie.ucoz.ru/index/administrativnye_reglamenty/0-87). 
· При приеме на обучение общеобразовательная организация обязана ознакомить поступающего и (или) его родителей (законных представителей) со своим уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, со свидетельством о государственной аккредитации, с общеобразовательными программами и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся .
· Факт ознакомления родителей (законных представителей) ребенка с лицензией на осуществление образовательной деятельности, свидетельством о государственной аккредитации, Уставом учреждения фиксируется в заявлении о приеме и заверяется личной подписью родителей (законных представителей) ребенка. 

· Подписью родителей (законных представителей) учащегося фиксируется также согласие на обработку их персональных данных и персональных данных ребенка в порядке, установленном законодательством Российской Федерации.

· При приеме на обучение по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам начального общего и основного общего образования выбор языка образования, изучаемых родного языка из числа языков народов Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка, государственных языков республик Российской Федерации осуществляется по заявлению родителей (законных представителей) детей 
· Для приема на обучение родитель(и) (законный(ые)
        представитель(и) ребенка  представляют следующие документы:

- копию документа, удостоверяющего личность родителя 
(законного представителя) ребенка ;

- копию свидетельства о рождении ребенка или документа,
 подтверждающего родство заявителя;

- копию документа, подтверждающего установление опеки или
 попечительства (при необходимости);
-копию свидетельства о рождении полнородных и неполнородных брата и (или) сестры ( в случае использования права преимущественного приёма на обучение по образовательным программам начального общего образования ребёнка в государственную или муниципальную образовательную организацию , в которой обучаются его полнородные и неполнородные брат и (или) сестра;
- копию заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии).
- родители (законные представители) детей, не проживающих на закрепленной территории, дополнительно предъявляют свидетельство о рождении ребенка.

-  родители (законные представители) детей, являющихся иностранными гражданами или лицами без гражданства, дополнительно предъявляют документ, подтверждающий родство заявителя (или законность представления прав ребенка), и документ, подтверждающий право заявителя на пребывание в Российской Федерации.
Иностранные граждане и лица без гражданства все документы представляют на русском языке или вместе с заверенным в установленном порядке переводом на русский язык.
· Родители (законные представители) детей имеют право по своему усмотрению представлять другие документы.

· Факт приема заявления о приеме на обучение и перечень документов, представленных родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка, регистрируются в журнале приема заявлений о приеме на обучение в общеобразовательную организацию. После регистрации заявления о приеме на обучение и перечня документов, представленных родителем(ями) (законным(ыми) представителем(ями) ребенка, родителю(ям) (законному(ым) представителю(ям) ребенка выдается документ, заверенный подписью должностного лица, ответственного
           за прием заявлений о приеме на обучение и документов,
           содержащий индивидуальный номер заявления о приеме 
           на обучение и перечень представленных при приеме документов
· При приеме в первый класс в течение учебного года или во второй и последующий классы обучения родители (законные представители) обучающегося дополнительно представляют личное дело обучающегося, выданное учреждением, в котором он обучался ранее; выписку текущих отметок по всем   предметам (2-9 классы).
· На каждого ребенка, зачисленного в учреждение, заводится личное дело, в котором хранятся все сданные при приеме   документы.
· Комплектование классов определяется потребностью населения и с учетом условий, созданных для осуществления образовательного процесса, требований санитарно-эпидемиологических правил и нормативов и существующих нормативов финансирования.
· Прием детей осуществляется без вступительных испытаний (процедур отбора).

· В случае возникновения разногласий между администрацией учреждения и родителями (законными представителями) обучающегося при приеме в учреждение родители (законные представители) обучающегося имеют право обратиться с заявлением в  Управление  образования  администрации муниципального района «Койгородский» либо обжаловать решение в суде.

· Прием в общеобразовательную организацию осуществляется в течение всего учебного года при наличии свободных мест.


Правила приняты с учетом мнения родителей (законных представителей) обучающихся. Срок действия настоящих Правил не ограничен. Настоящие Правила действуют до принятия новых.

